日本に酔うチョコレート「YOIYO」待望の第12弾は福島県「笹の川酒造」が手掛ける安積蒸溜所とコラボレーション! ~YOIYOのためにブレンドした限定ウイスキーも同時発売!!~

250年以上の歴史を誇る、老舗酒蔵「笹の川酒造」が手掛ける安積蒸溜所とYOIYOが強力タッグ。 心地よいフルーティーさ、メープルシロップのような甘さ、シナモン系のスパイシーな余韻が広がるウイスキーを なめらかなミルクチョコレートで包み込んだ、優しさと華やかさがマッチした逸品です。 特設サイトURL: https://www.lotte.co.jp/products/brand/yoiyo/

株式会社ロッテ(本社:東京都新宿区、以下:ロッテ)は、"日本に酔うチョコレート"をコンセプトとした『YOIYO』シリーズ第12弾として、福島県・安積蒸溜所を運営する笹の川酒造株式会社(代表取締役社長 山口哲蔵、以下、笹の川酒造)とコラボレーションした『YOIYO〈安積蒸溜所〉オリジナルウイスキー安積』を、2023年9月12日(火)10時より公式オンラインモールにて販売開始いたします。

本商品は、YOIYOのために厳選した 5 樽をブレンドしたシングルモルトジャパニーズウイスキーを使用しています。 また、今回はそのブレンドした希少なウイスキーをボトリングして、ロッテ公式オンラインモール・安積蒸溜所直営ショップ・ うすい百貨店(福島県郡山市)の 3 か所で『YOIYOエディション』として特別に販売いたします。





安積蒸溜所ご担当者様 YOIYO〈安積蒸溜所〉試食コメント

チョコレートと混ざり合う感じがすごくいいなぁと思いながら、ウイスキーはウイスキーでしっかりと生きているのでとてもおいしかったですね。 日本酒の考え方と同じで、お酒だけじゃなくて、食べ物全体で、一つのシーンが終わった時に「おいしかったね」って思っていただけたらと思います。

(笹の川酒造 代表取締役社長 山口哲蔵氏)

~略歴~

250年以上の歴史を誇る、老舗酒蔵「笹の川酒造」10代目蔵元現在のジャパニーズクラフトウイスキーブーム、立役者のひとりである

口の中で合わさってやっと一つの味になるYOIYOは、今までのウイスキーと違うアプローチがされているので、皆様の手に届いて感想を聞くのが楽しみですね。

仕事を一所懸命頑張って、かえって一息つけるときに、ゆっくり自分へのご褒美として楽しんでいただけたらいいですね。 ウイスキー・チョコレート双方と相性がいい、紅茶と合わせるのもいいかもしれません。

(笹の川酒造 製造部 ウイスキー課 黒羽祥平氏)





商品概要:YOIYO〈安積蒸溜所〉オリジナルウイスキー安積







●商品名	YOIYO〈安積蒸溜所〉 オリジナルウイスキー安積 1個	YOIYO〈安積蒸溜所〉 オリジナルウイスキー安積 4個セット (専用ギフトバッグ付)	YOIYO〈安積蒸溜所〉 オリジナルウイスキー安積 10個セット
●発売チャネル	ロッテグループ公式オンラインモール(一部ポップアップショツプにて販売)		
●内容量	10粒入り×1個	10粒入り×4個	10粒入り×10個
●価格	626円 (税込・送料別)	2,880円 (税込·送料込)	6,264円 (税込·送料無料)

- ※パッケージデザインは3種ありますが、中身は同一のものです。
- ※パッケージデザイン3種は全種類が入らない場合もあります。
- ※洋酒を使用しています。 アルコール分 4.0%
- ※この製品は洋酒が入っていますので、お子様やアルコールに弱い方、妊娠・授乳期の方、運転時などはご遠慮ください。
- ※予定数量完売後、早期に終了する場合があります。

山桜シングルモルトジャパニーズウイスキー安積 YOIYOエディション について

バーボンバレルノンピートの安積原酒を使用。

寒暖差の激しい気候で熟成した、優しく芳醇な味わいのなかに安積の原酒らしさである軽快な柑橘系の酸味とレモングラスの様な爽やかな香り立ち。樽由来の甘さとモルトの旨味、優美でなめらかな余韻をお楽しみください。

ノンチルフィルター(非冷却ろ過)、ナチュラルカラー(無着色) 仕上げとしております。

●商品名	山桜シングルモルト		
	ジャパニーズウイスキー安積 YOIYOエディション		
●製造者	笹の川酒造株式会社・安積蒸溜所		
●販売チャネル	ロッテグループ公式オンラインモール		
● 州スラピフードイトフレ	および安積蒸溜指定販売所		
●内容量	700ml		
●アルコール度数	48度		
●価格	16,500円(税込·送料別)		



※STOP!20歳未満飲酒・飲酒運転。妊娠中や授乳期の飲酒はやめましょう。お酒は、なによりも適量です。